

# 我市中招考试圆满落幕

## 普通高中录取 8 月 2 日前全部结束

信阳消息(记者 华唯)2013 年中招考试 26 日下午在我市顺利落下帷幕,相关的阅卷、公布成绩、招生等工作随即展开。记者近日从市教育局了解到,包括信阳高中等省级示范性高中在内,今年全市普通高中招生计划人数有所增加,所有的录取工作将于 8 月 2 日前全部结束。

据了解,今年中招和往年不同的是,首次与高考一样实行网上填报志愿:所有参加我市中招考试的考生,必须统一在文化课统考之前,于网上填报正式志愿,考生凭本人中招准考证号和报名时生成的密码,在“招生信息服务平台”上进行操作。志愿一经提交确认,无法更改。考生志愿类别分普通高中、普通中专、职业学校,可同时兼报。我市考生志愿填报已于 6 月 5 日结束。

今年全市普通高中录取依据招生计划、

考生志愿、考试总成绩、综合素质评定结果,坚持从高分到低分择优录取的原则进行。学生志愿分省级示范性高中(可填报两个统招志愿、一个择校志愿)、市级示范性高中、一般高中(填报一个统招志愿和一个择校志愿)。考生志愿由市教育局统一投档,投档原则是先统招第一志愿再择校第一志愿,各高中学校按投档人数组织人员在录取系统中进行预录取,对没有达到录取条件的及时给予退档,统一对第二志愿进行投档预录。考试成绩公布一周后,统一按规定程序进行录取,发放录取通知书。

提前录取:面向全省招生的国际班和宏志班的考生按省教育厅的要求和录取学校的规定进行,提前批录取工作将于 7 月 15 日前结束。

第一批录取:省级示范性普通高中统招

生、择校生。录取工作将于 7 月 28 日前结束。

第二批录取:市级示范性普通高中统招、择校生。录取工作将于 7 月 30 日前结束。

第三批录取:其他普通高中统招、择校生。录取工作将于 8 月 2 日前结束。

录取时按照先统招后择校、先第一志愿后第二志愿的方式进行。录取学校对按规定发放信息的考生,从高分到低分择优录取,录满为止。对不能录取者,录取学校应逐一提出退档理由;退档不符合招生规定的无效。严禁普通高中录取无中招成绩或已注册普通高中学籍的学生。录取工作在全省中招信息平台监管下进行。学生持录取通知书到学校报到。考生一旦被普通高中录取,必须到校报到注册,否则将取消入学资格,不予注册学籍,其他学校也不能再录取。



6 月 27 日,信阳市平桥区区委联合信阳大别山志愿者协会志愿者共同组织龙井乡 20 名农民工子女走进信阳,体验城市发展变化和现代生活。图为小朋友们在志愿者的带领下参观了鄂豫皖革命纪念馆。

余承锡 摄

### 加强办学管理 减轻学业负担

## 平桥区严厉制止暑期教师乱办班行为

信阳消息(余运军)2013 年暑期即将开始,近日,平桥区教育局发出通知,要求该区各中小学科学安排广大中小学生的暑期生活,坚决制止暑期教师乱办班行为,切实把暑期还给学生,让广大青少年过一个充实而又又有意义的假期。

该区教体局严格规范办学行为。该局要求各学校严格执行省、市教育部门关于规范办学行为,减轻中小学生过重课业负担的各

项规定,严格禁止学校、老师假期乱补课、乱办班现象;严格禁止在职中小学教师以各种形式进行有偿办班、补课或在民办教育机构兼任教学工作等,切实维护教师的良好形象。暑假期间,各学校安排班主任及任课教师和家长沟通,与家长一起指导学生参与社会实践,要求学生用自己的实际行动写好暑假的成长日记。丰富假期活动,不断引导学生加强学习和体育锻炼。暑假期

间,各中小学校将开放学校的图书室、阅览室、微机室和体育场地等,让学生自由学习有去处,锻炼身体有场地,开展活动有内容。

同时,该区教体局严格监督检查,对顶风违纪乱办班、乱补课的学校和教师严肃查处,对违规的民办教育机构,按照有关规定进行处罚或吊销办学许可证,切实规范办学行为。

信阳消息(徐家宽 吴岭)近日,随着夏季的到来,针对逐渐严峻校园形势,信阳市四高多措并举,大力加强校园安全工作,努力构建平安校园。

该校加强门卫管理,严格实行校园封闭式管理,出入校门登记制度;加强校园巡查力度,实行校级领导带班的校值日制度,每天对校园进行全方位的不间断巡查;印发《河南省中小学生学习溺水安全教育手册》、《信阳市四高班级安全教育通稿》;各班召开一次安全教育主题班会;与当地公安、交通等部门联合对学校周边安全隐患进行拉网式排查。

## 潢川县教体局

### 开展党的群众路线教育实践活动

信阳消息(罗杰)潢川县教体局以贯彻落实中央“八项规定”为切入点,把群众路线教育实践活动作为“新契机”,结合省、市大力推进义务教育均衡发展和县人大、政协即将开展的潢川县中小学教育发展现状调研活动的要求,教体局党委决定,在全县教育系统深入开展党的群众路线教育实践活动大型调研活动。

为了更好地澄清全县教育现状及存在的问题,明确下一步的发展思路,做好 2015 年省政府对潢川县义务教育均衡发展基本达标县验收的准备工作,县教体局成立了有一名局党委成员带队,抽调局机关股室及二级机构负责人组成的六个调研组,于 2013 年 5 月中旬至 2013 年 6 月底对全县中小学幼儿园及民办学校开展大型调研活动。

本次调研主要采取听取单位负责人汇报、实地察看、查阅相关档案、教师代表座谈会、对有关人员走访等形式展开。重点对学校人员情况、财务状况、校舍建设及教育教学设备情况、学生情况、学校办学成果、学校存在的问题和困难以及学校发展方向等方面开展调研。

## 罗山县教体局

### 积极做好汛期安全工作

信阳消息(黄海涛)汛期已到,为了应对汛期可能发生的安全事故,罗山县教育系统积极采取防范措施,切实保障广大师生安全。

该县教育系统一是加强领导,强化责任。县教体局成立汛期安全工作领导小组,各中小学也分别成立了相应的组织机构,制订了切实可行的汛期安全工作预案,明确了分工,强化了责任。二是大力宣传,加强教育。针对全县夏季暴雨集中、河湖密集、南部山区易发生山体滑坡的特点,县教体局和各中小学通过多种途径加大汛期安全宣传力度。同时,各中小学对学生进行防雷击、防洪水、防山体滑坡和泥石流灾害等安全教育,提高学生的防范意识和自我保护能力。三是加强值班,畅通信息。县教体局全天候开通热线电话,各中小学落实 24 小时值班制度,出现汛情随时报送,形成快速反应机制。四是全面检查,狠抓督导。县教体局组织人员对各中小学教学楼避雷设施进行了认真检修。各中小学对校舍进行安全大检查,对查出的危房立即维修,确保安全度汛。

# 全市中小小学生 2013 年暑假优秀习作邀请展 约稿启事

为了丰富我市广大中小小学生暑假文化生活,给同学们提供一个展示才艺的平台,本报将在今年暑假期间举办优秀习作邀请展活动,入选的优秀习作在《信阳日报》、《信阳晚报》科教版免费刊发。具体事宜如下:

一、征稿对象为全市范围内的小学生、初中生和高中生;

二、稿件体裁不限,以记叙文、散文、议论文、随笔、诗歌为宜,1000 字以内;

三、稿件以邮件方式发至下方所注邮箱,请注明作者、所在学校、联系方式;

四、所有参展稿件不收取任何费用,欢迎大家监督,欢迎全市各中小小学校积极组织稿件、同学们踊跃投稿。

投稿邮箱:hw003@126.com

咨询电话 13937675199